

特首赴秘魯出席APEC 爭取支持加入RCEP

【香港商報訊】記者周偉立報導：行政長官李家超昨日出席行政會議前見記者時表示，今日凌晨將啟程前往秘魯，代表中國香港出席在利馬舉行的2024年亞太經合組織（APEC）領導人非正式會議及相關活動。

上任以來首次出訪南美洲

李家超指出，今次是他上任以來首次出訪南美洲，雖然香港同南美地區已有一定經貿往來，但發展空間廣闊。訪問期間，他會在利馬出席系列APEC活動，包括會議及對話環節，同其他經濟體的領導人進行互動及舉行雙邊會談，向各界全面推廣香港優勢，說好香港故事，以及加強政府同政府之間的聯繫。

新一份施政報告中提出多項措施，大力拓寬香港的全球經貿網絡，尤其着重強化同新興市場的經貿聯繫及市場拓展，讓香港在國家全面對外開放中發揮更大作用。

李家超說，活動期間亦將趁機繼續爭取RCEP成員的支持，讓香港盡早加入RCEP。李家超表示，APEC成員經濟體是香港重要的貿易夥伴，貿易總額佔香港貿易總額的80%，香港可以通過APEC平台與各成員深化合作，支持區域經貿合作，開拓發展機遇，互利共贏。今年APEC以「賦能·包容·增長」為主題，聚焦討論3個重點：以貿易及投資促進包容和互聯的增長、以創新和數字化協助轉型至正規及全球化經濟、以及以可持續發展達到強韌增長。

以及以可持續發展達到強韌增長。

向利馬商界說好香港故事

李家超出席APEC領導人非正式會議及相關活動，商務及經濟發展局局長丘應樺亦會出席利馬時間14日舉行的APEC部長級會議。此外，李家超一行將在利馬與當地商界領袖會面，增進雙方貿易和商務合作，並推廣香港在不同領域的優勢和發展機遇，說好香港故事。

李家超下周二返抵香港。在他離港期間，由政務司司長陳國基署理行政長官職務。丘應樺下周一返港。在他離港期間，由商務及經濟發展局副局長陳百里署理商務及經濟發展局局長職務。

消防處夥中國移動 推動智慧消防建設



消防處與中國移動香港簽署合作備忘錄，共同推動智慧消防建設。記者 崔俊良攝

【香港商報訊】記者葉家亨報導：消防處昨日在將軍澳消防及救護學院，和中國移動香港有限公司（中移動）簽署合作備忘錄，共同推動智慧消防建設。合作備忘錄由消防處助理處長（機構策略）黃嘉榮，以及中移動政企客戶部總裁張煒簽署，並由消防處處長楊恩健，以及中移動首席顧問李帆風見證簽署儀式。

楊恩健致辭時表示，消防處一直以來肩負保護市民生命財產安全，以及預防及撲滅火災的重任，這不僅有賴專業的消防隊伍和精良的裝備，更需要借助科技的力量。他指出，消防處將充分利用中國移動香港在5G、大數據、物聯網及人工智能等領域的技術優勢，發展消防工作的智能化和信息化。

李帆風則說，中移動自去年起與消防處圍繞消防救援、火災預警等應用場景開展多種交流合作與探索實踐。今年雙方再次攜手，共同開展背包基站和緊急通訊等項目的探索與試點，進一步深化雙方在消防科技領域的合作關係。

引入網絡設備提升執勤效率

儀式結束後，消防處助理消防區長（行動支援）王德輝介紹相關通訊設備。他表示，為針對消防人員在郊野範圍進行搜索和執行任務時流動網絡信號欠佳和不穩定，處方最近購入的全港第一台可單人背負的快速部署小站系統Mini Rapid，系統延展網絡信號4至5公里，體積為8.5公升，重量為8公斤，針對網絡盲點；為消防人員執行攀山拯救任務時，提升穩定的流動網絡信號。消防處目前正就造價達100萬港元的Mini Rapid和中移動技術人員進行測試，目標明年首季將系統交給攀山拯救專隊正式使用。

李家超闡釋夏寶龍講話4個重點

冀各界當好同行者

【香港商報訊】記者馮仁樂報導：中央港澳工作辦公室、國務院港澳事務辦公室近日在深圳召開2024年香港工商界人士座談會。行政長官李家超昨日出席行政會議前表示，今次座談會有深遠意義，主題明確，即要以實際行動推動香港發展。夏寶龍主任在會上提出「六個需要」、「三個相信」，展示中央對香港工商界和企業家的期望，同時指導香港社會各界同心協力為香港由治及興作更大貢獻。

香港要繼續在「港」字上做文章

李家超表示，夏寶龍主任的講話有四個重點需要關注。第一是要深入學習領會習近平主席給祖籍寧波的香港企業家重要回信精神，堅定對香港和國家發展的信心，主動求變、應變、求變；第二，夏寶龍主任提出建設美好香港的六個需要，有重要指導意義；第三是要鞏固提升香港國際金融、航運和貿易中心地位，並大力推動創科發展，加快旅遊業態升級，發揮國際優勢。香港要繼續在「港」字上做文章，建設好陸、海、空三個「港」。

第四是夏寶龍對香港各界提出三個相信，李家超引述指，相信香港工商界人士一定會繼續發揮推動經濟發展主力軍作用；相信香港特區政府一定會切實履行當家人職責，以更大決心、更實舉措、更強執行力積極穩妥推進各領域改革；相信香港社會各界一定會當好同行者，在特區政府的帶領下，立足各自領域、各自崗位，弘揚正能量、發揮好作用，提升香港社會的發展合力，共同建設美好香港。

李家超感謝夏寶龍為香港未來發展指明路徑、提出方向，特區政府會切實履行當家人職責，工商界尤其是企業家，有實力經驗、人脈網絡，是推動經濟發展主力軍，社會各界要當好同行者，齊心做積極的參與者和貢獻者，為建設香港努力打拚。政府亦會總結與會者提出的實質建議，轉化為實際行動。

譚耀宗：政府商界配合發展經濟

全國人大前常委、全國港澳研究會副會長譚耀宗昨早早電台節目表示，相信夏寶龍的講話是希望帶出信息，鼓勵本港各界包括政府及商界要共同努力，遇到問題要一同解決。他稱，有時商界想做得更多，但政府可能未夠配合，認為雙方需加強溝通。他建議政府體諒商界做生意的困難，能夠配合就盡量配合，增加商界的信心。

出席前一節目的廠商會會長盧金榮表示，夏寶龍在會上提



李家超出席行政會議前會見傳媒。中通社

到香港的港口不能單打獨鬥，要與大灣區聯合形成港口群，多與內地港口合作，做大航運、物流等產業。他認為，本港可以發展高增值運輸物流服務，例如為需要冷藏的食物、藥品及疫苗等提供冷鏈物流技術。

2024年度邵逸夫獎在會展頒獎

等嘉賓出席。李家超表示，獎項讓香港的年輕人可以看到創科的希望與可能性，又強調特區政府決心將香港發展成為國際創新科技中心和國際專上教育樞紐。

李家超致辭時強調，特區政府決心將香港發展成為國際創新科技中心和國際專上教育樞紐。他續說，在上月發表的施政報告中宣布，第三個InnoHK研發平台的籌備工作正在進行中，將聚焦先進製造、材料、能源及可持續發展。

邵逸夫獎理事會主席楊綱凱表示，隨著「邵逸夫獎」踏入第三個十年，為培育新一代科學家，今年將舉辦多項新活動，包括為中學生提供機會與邵逸夫得獎者直接

對談的學生參與計劃，以及旨在推動跨學科討論的圓桌論壇，希望能夠推動本港的科研氣氛。

5科學家獲獎展科研成就

2024年度邵逸夫獎得獎者，包括天文學獎得主史里尼瓦斯·庫爾卡尼(Shrinivas R. Kulkarni)、生命科學與醫學獎得主鄧麗麗(Sweet Lay Thein)和斯圖爾特·奧金(Stuart Orkin)，以及數學科學獎得主彼得·薩納克(Peter Sarnak)，他們由邵逸夫獎評審會主席萊因哈德·根金(Reinhard Genzel)手上接過獎項。「邵逸夫獎」每個獎項亦包含120萬美元的獎金。

ALFRED YEUNG COMPANY LIMITED 楊炳洪會計事務所有限公司

- 稅務代表(30多年經驗專業人士處理)
- 清盤除名/個人破產申請
- 稅務申報及顧問
- 年報及公司秘書服務
- 成立中國公司或辦事處
- 成立本地，海外及BVI公司
- 註冊地址及代理人
- 會計理帳
- 商標註冊
- 草擬各類合約

地址：香港皇后大道中340號 華泰國際大廈18樓
電話：(852)2581 2828
傳真：(852)2581 2818
電郵：enquiry@butdoyeungcpa.com

「邵逸夫獎」2024

【香港商報訊】記者林駿強報導：2024年度「邵逸夫獎」頒獎典禮昨晚在香港會議展覽中心舉行，今年一共有5位科學家來港接受獎項，包括4位2024年度邵逸夫獎得獎者以及1位2021年度得獎者，典禮由行政長官李家超主禮，中聯辦副主任羅永綱及外交部駐港特派員公署副特派員李永勝和約600名來自政商界、學界及教育界

NOTICE OF APPOINTMENT OF LIQUIDATOR AND COMMENCEMENT OF WINDING UP Section 286 of the International Business Companies Act 2016 (the "Act")

法定要求償債書 根據《破產條例》(第六章)第6A(1)(a)條作出的法定要求償債書須立即償付的經算定款項的債項

債權人要求你償付港幣\$526,952.93元，該款乃根據日期為2023年8月18日由債權人為業主，星級餐廳有限公司為租客(「租客」)就九龍大角咀利得街11號利奧坊1樓1501號舖，租期為期三年，由2023年11月21日至2026年11月20日(包括首尾兩天)所簽訂的租約協議。租客由2023年10月1日至2023年10月31日及2023年12月1日至2024年8月31日期間所拖欠之租金(每月為港幣47,820.00元)、管理費(每月為港幣40,168.80元)、政府差餉(每月為港幣2,050.00元)及促銷費(每月為港幣956.40元)以及由2023年9月1日至2024年8月26日期間逾期繳納之租金(由2023年9月1日至2024年7月31日期間)及逾期繳納之管理費、政府差餉及促銷費(由2023年9月1日至2023年9月30日期間)以及上述未繳欠款，按每日0.05%計算的逾期利息。根據日期為2023年8月18日的擔保協議，您作為擔保人不可撤銷且無條件地保證租客會根據上述租約協議向債權人支付所訂明之款項。

債權人之代表律師：胡百全律師事務所 地址：香港中環遮打道10號太子大廈12樓1225室。聯絡人：麥小姐 電話：2533 7781 櫃號編號：146334-SPT-NCH-KLMts 日期：2024年11月13日

西渝高鐵路華登山隧道明洞到斜井段 正洞如期貫通

近日，西渝高鐵路華登山隧道明洞到斜井段正洞如期貫通。華登山隧道位於四川省遂寧市大竹縣清水鎮，隧道全長12150米，為單洞雙線隧道，是西渝高鐵路控制性工程之一，由中鐵十五局承建。隧道存在淺埋段、斜坡體、水平岩層、下穿水庫等施工難點，不良地質有瓦斯、煤層、采空區、淺埋緩傾岩層、岩溶富水、高地應力(岩爆和軟岩大變形)，為管段內最長隧道，施工安全風險較高。

法定要求償債書 根據《破產條例》(第六章)第6A(1)(a)條作出的法定要求償債書須立即償付的經算定款項的債項

債權人要求你償付港幣2,022,193.06元，此筆款項須立即償付(根據香港特別行政區區域法院民事訴訟2024年第3177號於2024年8月16日作出的最終判決(「該最終判決」)而要求償付。

李家超(左四)與邵逸夫獎得獎者合照



法定要求償債書 根據《破產條例》(第六章)第6A(1)(a)條作出的法定要求償債書須立即償付的經算定款項的債項

債權人要求你償付港幣994,759.04元，此筆款項須立即償付(根據香港特別行政區區域法院民事訴訟2024年第3593號於2024年8月30日作出的最終判決(「該最終判決」)而要求償付。

法定要求償債書

根據《破產條例》(第六章)第6A(1)(a)條作出的法定要求償債書須立即償付的經算定款項的債項

法定要求償債書

根據《破產條例》(第六章)第6A(1)(a)條作出的法定要求償債書須立即償付的經算定款項的債項

法定要求償債書

根據《破產條例》(第六章)第6A(1)(a)條作出的法定要求償債書須立即償付的經算定款項的債項

法定要求償債書

根據《破產條例》(第六章)第6A(1)(a)條作出的法定要求償債書須立即償付的經算定款項的債項